



# 我曾经爱过的人 怎么变得如此疯狂?

## 自立的大哥哥

如果时光倒流，我多么想回到大二那年。那年有一门课外实践课，我遇到了吕刚(化名)。他比我大4岁，成熟稳重，开朗幽默，总是像个大哥哥一样地关怀我。

我很喜欢跟他聊天，听他讲自己的事。他的童年并不幸福，他淡淡地说着一切，像是在说一件无关紧要的琐事。

他9岁的时候，父母就离婚了，他父亲有家庭暴力，母亲受不了，便分开了。

他跟哥哥与父亲生活在一起，可是父亲从来不管他们兄弟俩。17岁那年，他就早出来工作了。

我对他的经历既同情又怜悯。那是2006年，他一个月已经有5000元的薪水，我觉得他特别自立能干。

后来，他就一直追求我，不过直到大学毕业，我才答应做他的女朋友。

那一年，是2008年，我22岁，他26岁。

## 父母不同意我们

我们在一起的时光很美好，他很宠溺我，把我当手心里的宝。有一天，外面下着倾盆大雨，我一个人在办公室加班。

跟他聊天的时候，我随口说了一句“肚子好饿哦”。他那边没有回音了。

过了一会儿，他全身淋得像落汤鸡一般，出现在我单位楼下。拎着还烫手的奶茶与汉堡，笑着递给我，雨水和汗水从他的脸颊流淌下来。

那个时候我觉得，能拥有一个真心爱我的人，真是太幸福了。

然而，父母却坚决反对我们在一起。因为他学历低，还因为他是离异家庭的孩子。

接着，父母给我安排了几次相亲，我都敷衍地去见了面。心想，等我以后年纪大了，真正嫁不出去了，父母自然会同意我们的。

我心里只有他，从没想过别人。我们偷偷摸摸地在一起，任何牵绊都阻挡不了我们的爱情。

一场突如其来的车祸，把一切都打碎了。

## 掐得我透不过气

那天，吕刚不小心被开水烫伤了，去医院打吊针。

他哥哥开车去接他，喝了点酒，路上遭遇了车祸，差点丢了性命。

哥哥伤得很严重，住进了医院，花掉了所有积蓄，精神也不太正常了。

吕刚从小跟哥哥相依为命，感情很深，他辞了职，每天在医院陪哥哥。

两个月以后，哥哥出院了，可是吕刚整个人都变了。

他不肯再出去找工作，每天花我的钱，整个人变得疑神疑鬼，老是怀疑我跟别人好了，很想死死地控制我。

他白天看电视睡觉，晚上跟我吵架，还总是问我要钱，我不给，他就破口大骂。

从前那个自立自强、幽默体贴的他，去了哪里？

这样的日子，我实在是受不了。有一次吵得很凶，我撂下一句狠话：既然我们都不开心，就分开吧。

他轻轻地说了一句：“你先走吧。”

我正要离开，他突然把我推倒在床上，双手狠狠地掐着我的脖子，一边掐一边说：“你先走吧，我随后来找你。”

我吓得惊惶失措，感觉自己快窒息的时

候，他才松手。

然后他抱紧我，哭着说：“以后我们要好好的。”

我吓哭了，吓得说不出话来。等平静下来，他跟我道了歉。

他说以前也这样掐过别人，知道什么时候放手不会掐死人。他跟他的哥们常常玩这种窒息游戏。

我不相信他的话。从那个时候开始，我才感觉到身边这个人已经变得很恐怖。

他依旧怀疑我，只要我跟其他男人说话，就会大发雷霆。他还偷偷地翻看我手机里的聊天记录。

我真是怕了他了，干脆换了手机，换了工作，让他彻底找不到我。

## 展开疯狂的报复

没想到，他更疯狂了。到处找我，找到我家，找我的朋友，还给我手机通讯录里的每个人都打电话。

我不知道他什么时候备份了我的通讯录。

四个月以后，他竟然找到了我的新单位。这四个月，他什么都没干，就在街上找我。

我看到他的瞬间，脑袋一懵：完蛋了，我这次逃不了了。

他看到我，先跟我说好话，希望我跟他在一起。我拒绝了。

见我决心已定，他就开始威胁我，说我如果不跟他在一起，就会报复，还会报复我的家人。

为了家人，我屈服了，重新跟他在一起。

分手的那四个月里，我相亲认识了一个男人，但跟吕刚和好后，我怕牵连到他，就赶紧跟他分手了。

吕刚有一次看到我跟相亲对象的聊天记录，就开始狂躁了，觉得我对他不忠，用拳头狠狠地打我的脸和身体。

一边打，一边说，我死了也是他的人，到死都逃脱不出他的手掌心。

我的脸擦伤了，身上有很多淤青，两天都没有去上班。

我把自己的经历告诉了一个高中男同学。同学说他以前碰到过这种情况，知道怎样说服吕刚。

我也实在是病急乱投医，明明知道他多疑，还安排了我们三个人一起吃饭。

果然，那天吃饭的时候，吕刚认为我跟男同学有一腿，说了很多难听的话，还拿出一把小刀，朝我的背部刺了一刀。

同学把我送到医院，还报了警，好在没有伤及内脏。他也被扭送到派出所，可是最后派出所认为我的伤势并不严重，判不了他，建议私了，让他赔我1万元医疗费。

他当场给我5000元，剩下的钱，他打了欠条。

我没问他要钱，只要他不再折磨我，钱都是小事。

没想到，他从派出所出来两天后，就开始发恐吓短信给我，还隔三差五发威胁邮件。

我换了手机号，没有理他，他干脆报复我家。

一天晚上，我弟弟和弟媳妇走在路上，他开车把他们撞倒了。我弟媳妇的腿和眼睛都受伤了，弟弟没什么大碍，但也受了惊吓。

我给他写了一封长信，好好跟他说，希望他不要再来伤害我的家人。

他回复我的话，依旧是那么冰冷：“我哥精神出了问题，我爸爸也走了，我现在去送一送爸爸，再找你算账，反正我活得也没意义了……”

我别无他法，只有在这里告诉他，希望他能看到：

我们曾经那么相爱，既然已经回不到从前，希望你能理智一点，给彼此留一个美好的回忆，不要再伤害我，伤害我的家人了，好吗？



倾诉人: 欣怡(化名), 女  
年龄: 29岁  
记者: 陈也喆  
插画: 章丽珍  
倾诉热线: 87682535  
15888563497  
倾诉邮箱: dnsbqg@126.com  
情感倾诉 QQ: 3148917426  
公众微信号: dnsbqg



## ■男女正当时

### 同城相亲

## 用理解和包容 经营爱情

爱情说：“其实我从一开始就拥有这两样东西——理解和包容，而且人们在最开始的时候也都知道并很好地用这两样东西‘经营’着我——‘经营’着爱情。可是后来，在争吵中，人们把我身上的理解和包容丢掉了。现在，我只不过是让人们把它们找回来。那才是真正的我，真正的爱情。”

**蒋小姐** 1991年，高1.62米，重48公斤，本科，财务，年薪8万元。

肌肤胜雪，笑颜如花，很漂亮女生，带有一股子俏皮和清新；快人快语，吃货。

**蔡小姐** 1989年，高1.61米，重48公斤，硕士，事业编，年薪10万元。

漂亮气质好，性情中人，待人处事诚恳而认真；家境优越，喜欢夜跑，注重养生。

**周先生** 1987年，高1.78米，重65公斤，本科，事业编，年薪10万元。

高大帅气，网球高手，冷幽默达人，笑点很低，整体笑嘻嘻的，很亲和。

**林小姐** 1986年，高1.58米，重45公斤，硕士，公务员，年薪12万元。

外表朴素，给人巨大的亲和力，爱好文艺，颇有灵性；温柔而温和，会是贤妻良母。

**王先生** 1984年，高1.71米，重65公斤，本科，银行，年薪15万元。

社会精英范，彬彬有礼，周到而热情；家境不错，外协的，喜欢漂亮大气的女生。

**陈小姐** 1983年，高1.63米，重50公斤，本科，老师，年薪10万元。

短裙未孕，白皙气质好；温和，有魅力；坦诚，有个性；生活潇洒得让人羡慕。

红娘工作助人为乐，现招热情热心人士加入我们，为爱推波助澜。

**地址:** 海曙东渡路29号(天一)世贸中心9楼B22室。

**电话:** 87121813 18967886737

**QQ:** 425610150

**微信:** yuelaoxinkong

**月老星空:** 80

后水瓶男，学过几

年心理学，喜欢舞

文弄墨，热衷并擅

长乱点鸳鸯谱。我

的相亲口号是：只

找有“嫁”值的人！

如果你想交友相亲

告别单身，欢迎和

我联系。

